

# 210 mil 383 manzanas de café cultiva el país

"En el país existen 210 mil 383 manzanas (147 mil 039 hectáreas) dedicadas al cultivo del café, que representan el 6.64% del territorio nacional".

Lo anterior fue expresado ayer por el ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, director general del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), en su discurso, con motivo de celebrarse el XX Aniversario del ISIC, y el Día de la Caficultura Nacional, en Santa Tecla.

rollo industrial, comercial y turístico que ha experimentado en los últimos años, dijo, continúa basando su economía en la agricultura y la ganadería, y dentro de la actividad agropecuaria, el café, indiscutiblemente, es el renglón más importante para la formación de la Renta Nacional, la obtención de divisas, y la generación de empleo de mano de obra en el agro salvadoreño".

Censo

Indicó que "según el Censo de 1971, existen 210 mil 383 manzanas (147 mil 039 hectáreas) dedicadas al cultivo del café, que Pasa a la página 35"

Base de economía

"El Salvador, con todo y el vigoroso desa-

## FEDECREDITO inaugura agencia en el Mercado Central

Para evitar que las señoras de los mercados sean víctimas de la usura, la FEDECREDITO inauguró una agencia en el Mercado Central de San Salvador, se informó.

El acto estuvo presidido por el señor Ignacio Artúano, presidente de la Federación de Cajas de Crédito; del Lic. Carlos Enrique Morales Colcho, gerente general Pasa a la página 53

## Se intensificarán "batidas" de cuerpos de seguridad en país

Batidas permanentes durante los fines de semana en lo que falta del presente año, han iniciado todos los cuerpos de seguridad, para garantizar el desarrollo de las actividades comerciales, laborales y festivas del país. Policía de Hacienda, Guardia Nacional y Policía Nacional, contando con la colaboración de otros cuerpos afines, están desarrollando

en los lugares de mayor peligro.

Casas de juego

La vigilancia de los tres cuerpos de seguridad es extensiva a todos aquellos centros nocturnos o de recreo, donde se sospecha que se practican los juegos prohibidos.

Son numerosos los centros registrados legalmente que están cumpliendo con las disposiciones Pasa a la página 36

## Exámenes de bachillerato en las 14 cabeceras Dptales.

En las catorce cabeceras departamentales del país se someterán a exámenes de privado los estudiantes de último año de los distintos bachilleratos diversificados. Lo informó ayer el subdirector de Educación Media y Superior, Lic. Tito Livio López, y señaló que con ello se evita el que los estudiantes tengan que viajar a lugares distantes para realizar tales pruebas. Los exámenes se van a efectuar en las siguientes fechas: 8 de noviembre, área de Ciencias; 12 de noviembre, área de Humanidades y 19 de noviembre, sobre materias vocacionales.

El funcionario afirmó que el número de estudiantes que se someterán a dichos exámenes sobrepasa los trece mil.

Señaló por otra parte, la seriedad de esas pruebas, y dijo que anomalías de antes, no han

vuelto a ocurrir desde hace algunos años.

Expresó que el Banco de Items (caja de preguntas) ha dado buenos resultados, y los estudiantes son examinados con preguntas que sus mismos maestros se encargan de formular. Al banco colaboran todos los maestros que quieran; si una pregunta, además de ser clara, está dentro del marco de lo que se enseña es aceptada, si se aparta es rechazada. "Esto permite examinar con justicia", recaló el funcionario.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

USUARIAS. Más de mil locatarias del Mercado Central, serán beneficiadas con el nuevo sistema de crédito, adoptado por la Federación de Cajas de Crédito, que ha instalado una agencia en el propio mercado. Se evitará la acción de los usureros, se dijo. Un grupo de usuarias durante la inauguración de la agencia.

De Santa Ana

## Sindicados de ultimar familia guatemalteca caen en El Jute

(Santa Ana). Sindicados de ultimar a familia guatemalteca, fueron capturados por la Policía de Hacienda en el cantón El Jute, Texistepeque, donde permanecían con nombres supuestos amparados en cédulas de identidad. Los detenidos, también guatemaltecos, son: Modesto López Roque que se hacía pasar por Mario Antonio Palma; Timoteo Villeda González usaba el nombre de Francisco Martínez y Reyes López Ascencio, como Timoteo Martínez.

Según informes, cometieron homicidio el 13 de abril del corriente año en la persona de Francisco Villeda, en el cantón El Platanar, caserío Santa Teresa, municipio de Agua Blanca, departa-

mento de Jutiapa, Guatemala. En ese mismo lugar, el 5 de septiembre del presente año, ultimaron a Agustín Monroy Villeda, Julia Villeda Guerra y Carmelina Villeda Guerra. A todos les reconocieron heridas de bala.

Serán consignados al Juzgado Pasa a la página 19



CONDENADO. Alejandro Hernández, de la banda del Chino Méndez, fue condenado ayer por un robo. Fondo, juez 2º de lo Penal, Dr. Adolfo Muñoz Alfaro.

misma arma le atacaron dándole muerte instantáneamente.

Identificación

También se nos informó en la Policía de Hacienda, que ese cuerpo de seguridad ya logró la identificación del principal responsable. Pasa a la página 9

## Maleantes matan a sargento de P. H. cuando los perseguía

El sargento de la Policía de Hacienda Salvador Hernández Martínez, murió a causa de golpes y lesiones de bala que le causaron tres sujetos a quienes trataba de capturar por expedir drogas en Ciudad Delgado. La información anterior, fue proporcionada ayer por la Policía de Hacienda, donde el fallecido tenía varios años de prestar sus servicios. Testigos presenciales han declarado que vieron cuando un hombre a quien le dicen "Manuel el Guardia", golpeó con una piedra al sargento Hernández Martínez, y que luego se escucharon unas detonaciones de arma de fuego. Los malhechores, según esa versión, al ver caer al sargento Hernández Martínez, lo despojaron de la pistola de su equipo y con la

## Importantes resoluciones toma el Consejo de Ministros

Estudio sobre el proyecto de construcción de la carretera especial que unirá San Salvador con el Aeropuerto Cuscatlán, hizo ayer el Consejo de Ministros. Respecto a esa construcción se dio a conocer que no será destruido ninguno de los edificios multifamiliares del Centro Urbano "Montserrat", como se había considerado originalmente; lo que causó preocupación en los residentes de los siete edificios que se afirmaba serían demolidos.

El presidente Molina presidió el Consejo de Ministros efectuado ayer en Casa Presidencial, durante el que fueron presentados los nuevos miembros del gabinete de gobierno, nombrados y juramentados recientemente. Como informó en su edición de

ayer LA PRENSA GRAFICA, la comisión de Hacienda emitió un dictamen favorable a la votación del presupuesto extraordinario de 80 millones de colones para la construcción de la carretera especial Boulevard Venezuela-Santo Tomás-Comalapa, que unirá San Salvador con el nuevo aeropuerto, Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Aida...

CONSEJO DE MINISTROS. Durante tres horas se celebró ayer el Consejo de Ministros en el salón principal de Casa Presidencial. Al centro, el presi-

dente coronel Arturo Armando Molina, mientras el ministro de la Presidencia, doctor Rafael Flores y Flores daba lectura a la agenda.